Câu 1:  [2D1-3.9-4] (Chuyên Quang Trung - Bình Phước- Lần 2 - 2021-2022 - Strong) Cho hàm số 
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Câu 3:  [2D1-3.9-4] (GK1 - K12 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM 2021 - 2022) Gọi 
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Câu 4:  [2D1-3.9-4] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho biết hàm số 
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Câu 5:  [2D1-3.9-4] (Chuyên đề - GTLN - GTNN - Strong) Gọi 
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Câu 6:  [2D1-3.9-4](Chuyên đề - GTLN - GTNN - Strong) Cho hàm số 
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Câu 7:  [2D1-3.9-4](Chuyên đề - GTLN - GTNN - Strong) Tìm tổng các giá trị của tham số 
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Câu 9:  [2D1-3.9-4] (Chuyên đề - GTLN - GTNN - Strong) Cho hàm số 
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Câu 10:  [2D1-3.9-4] (Chuyên đề - GTLN - GTNN - Strong) Có tất cả bao nhiêu giá trị của tham số 
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Câu 11:  [2D1-3.9-4] (Chuyên đề - GTLN - GTNN - Strong) Cho hàm số 
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Câu 12:  [2D1-3.9-4] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 13:  [2D1-3.9-4] (Phát triển đề minh họa - Đề số 01 - Strong - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Tính tổng tất cả các giá trị nguyên của tham số 
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Ta quy về bài toán: Tính tổng tất cả các giá trị nguyên của tham số 
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